OI'BITIOY «bopoBuucKHii aBTOMOOWIBHO-I0POKHbIN KOJLIEIA)
CnpaBka o pe3yJIibTaTax aHKeTHPOBAHMSI 110 TeMe
«Y10BJIETBOPEHHOCTDH MEIArOrHYecKNX pAa00THUKOB Pad0TOl B KOJLJIEIKE
B pe3yjbTare aHKeTMPOBAHUS MOJYYe€HO aHKeT — 21

anpeb 2024 roga

Bonpoc ankersl

MakcuMajJbHOe 3HAYeHHne

dakTHUYECKOE 3HAYECHHE

Y noBneTBOpeHbI 11 B 105 95
Baireii nemarornyeckoi 90,4%
NEATEIHLHOCTBIO?

VY noBieTBOpeHb! i B 105 92
JOCTUTHYTBIMU PE3YJIbTaTaMU 87,6%
B II€1arOTMYECKON

NEeATEILHOCTH?

Y noBneTBOpeHbl ik B 105 91
B3aMMOJEHCTBHEM C 86,6%
KoJIeramu?

Y noBreTBOpeHsb! i1 Be 105 89
B3aMMOOTHOIIIEHUEM CO 84,7%
CTyJICHTaMH?

Y noBieTBopeHs! i1 Bl 105 88
paboToi ¢ POAUTEIAMU 83,8%
CTYJICHTOB?

Y noBreTBOpeHsbI i1 Bh 105 86
OTHOILIEHUEM CTY/IEHTOB K 81,9%
Bamemy npeamerty?

Y nosnerBopeHsl 11 Brl cBoei 105 91
npodecCuOHATHLHON 86,6%
MMOJATOTOBKOM ?

Y noBneTBOpeHbI U B 105 89
IICAXOJOTMYECKUM KIMMATOM 84,7%
B KOJIJICKTUBE?

VY noBnerBopeHs! Jin Boi 105 91
paboToii KOJIerHaIbHBIX 86,6%
OpraHoB?

VY noBneTBopeHsl 11 Bl 105 95
BO3MOYKHOCTSIMHU ITOBBIIICHAS 90,4%
KkBanuxanyu?

Y noBneTBOpeHbI 11 B 105 86
MaTepuagbHOI 6a30it 81,9%
penojaBaeMbIX(0H)

JUCITUATIITAH(BI)?

Y noBieTBOpeHBI U B 105 87
MaTepuaIbHOI 6a30it 82,8%
KOJIIEIKA B IIeJI0OM?

Benere nu Bl kpyxok nin 21 9
JIOTL.KYpCHI? (11a, HET) 42 8%
Kax BrI o1ieHnBaeTe, B I1€JI0M, 21 20
paboty KosutemKa? 95,2%

BrisiBJIeHHbIE OCHOBHBIE IIPO0JIEMBbI

1. Hu3kast MOTHBAIUS CTYICHTOB K 00YUEHHUIO

2. HeobOxomuma pabora 1o opopMIICHHIO KaOMHETOB
3. CoBepIiIeHCTBOBaHHE MaTePHAIbHO-TEXHUYECKON 0a3bl U IPOBEJCHUE PEMOHTHBIX PadoT

Hpenﬂomennﬂ M MOoXKeJAaHUA:

1. IlpoBenenue pabOTHI O MOBBIIEHUIO MTPECTHKA MMOTYYaEMbIX CIIEHUaTbHOCTEN




2. YydieHre MaTepualibHO-TEXHUYECKOH 0a3bl
3. YBenu4eHue oM CaMOCTOSATENbHOM paboThI CTYyICHTOB IO CIELl IUCIUIUINHAM



